

Совместно с воспитанниками ГБОУ «Белгородская коррекционная общеобразовательная школа-интернат №23» активисты организовали концерт.

Иваны-капитаны из разных стран бороздили просторы океана в поисках волшебных красок, которыми обладают талантливые дети, исполнившие невероятные номера на малой сцене Дворца: вокальные и поэтические композиции, пантомиму, музыку на кончиках пальцев и балет в тишине.

На сцену поднялись и совсем юные морячки «Академии для самых маленьких» с песенкой об отважном капитане и стихотворением

. В завершение концерта активисты подарили гостям из школы-интерната №23 памятные подарки. Подобное совместное мероприятие познакомило ближе ребят из мира полного звуков и мира тишины.

Организаторы - Центр социально-педагогической работы - приняли решение проводить подобные совместные мероприятия в будущем и пригласить воспитанников школы-интерната на предстоящий большой концерт.



